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УПАДОК РЕПУБЛИКИ ЗАПАТИ.
Під таким заголовком війні- баско, на які поширив ся сей 

псгсидс консервативна' газета комунізм, тїшуть ся тропікаль- 
' “Телеграм” містить в своїм ма- ним кліматом і буйною почво-

231-ти* ГАЗЕТІ^?вилив міріяди персгенїв. Тоді 
цілими кошами привезено пер
стенї на площі по всій провін
ції Увисипано на землю. Через 
якийсь час руки жінок старих і 
молодих лишали ся дорогоцін
ностями. Відтак поводи почі- 

горячнми надбережними доли- Ли перстенї с.чезати з рук і дій 
нами можна плекати в великій Шло до того, що перстенї ста- 
скількостн і при малім зусилш Ли безвартісними дрібницями.
майже .всі роди овочів і ярини. .... . __ _ - тепер не
А если Ману ель був фармером, ме1,а П»«мия, имм -аяпцт в вільнім ч 
віМ обробляв свої засіви щоден душ * дикий купал'ьняний збірник для
но по годині.чи кілько; тоді, ко щ0 до релігії, населене е но- дїтий. За кілька днів його ви
ли Дого власні потреби були мінально римо - католицького кінчу юта, і вода покрцваеть сЯ 
покриті, він завозив свою надт обряду, але послїдний піп втік множеством маленькйх бронзо 
вижку на ринок і оставляв там: За границю о мало що перед вих тіл. Відтак діти домагають 
своїм товаришам для свобідно1 тим, як в краю етез послїдний ся маленьких човнів і мущини 

Рай без гроший. Г° рооібдяні. .Там не було кру- доляр. Не стало гроший, не знов в вільнім часі виробляють
_ - " такими з гонами, бо все було стало й попів.і їхнього ‘Чтасе-1 човна і забава продов'жаєгь ся

- Емілїяно Запата умер, але пе безплатне. Не було в циркуля j ня душ”. І так, спокійненько; не один день, але'богато; бога- 
ред своєю смертію він бачив ції ні одного дрдяра пр всій зе- церкви обернено в театрики ру то днів. - ' 
які розсипала ея його орґанізд- млі За пати,* яка в своїх паль- хо.мих образцїв, школи і виста- 
ція промислу, рай робітників, нових днях сягала від перед- 8ові будинки/ 
які- він побудував на соишіни* мість міста Мексика аж до гра- . Що до ПраВИтельства, то ре- 
степах провінції Морельос, в по ниці Гватемалі і обіймала 90. 
дюдневім , Мексику. В висоті 

' * його власти, його проба ивида 

на великанську скалю — там бу 
^ГО три і пів мілїоиа людських

; ___ сотворінь, які замешкували сей
Рай пролетаріату в двайцятім

----, столїтю. Ь . , . '
Се була чи hç, найбільша, най 

шасливійша і найдоско'нальша 

спроба комунізму, який коли 
небудь'сьвіт видів. В.порівна; 
ню до йього соціалізм оказуеть 
ся реакційним (•?)., а, бодьціе- 
визм . консервативним ( ?•). По-, 
дивім ся лише на сей задивля- 
ючий факт: в цілім'Море
льос, підчас ііравлїня Запати 
не було в циркуляції ані одної 
монети, ані одного банкового 

'Паперу. Гроші були „цілкови
то знесені, з ВИЇМКОМ столиці, 
де держалось кілька мішків зо
лота для торгарлї з сусїДними 
капіталістичними краями, т. е. 
для ввозу і вивозу товарів.

льяе народне почуте щастя, о- кани праці і оставав в спадщи
ні його дітям. Вів носив на 

то добра писав рік тому назад: своїй РУЧІ обручку, яку пот
рою смерти не сьмів здіймити. 
До обручки був причіплений 
мідяний кружок, на котрім бу
ло написане його імя і число і 
імя його пана. Єсли робітник 
хотів угічи, то сей мідяний кру
жок зраджував його. Ході яри 
воджено його наза^ до пана, 
де перед зібраними робітника
ми бито його батогами, дуже 
часто до смерти, як примір для 
других.

пгаЯЄТАР - БУР
Ся газета появилась в Пари- Відомий іержавнкі 

жіл у всесьвітим шумнім місті Франції; Phnei^^™ «
, Парижі, з котрим звязані мно- тоді уряд Мініста Т*

гі великі історичні події. ■ май-----------:
Але свою назву вона дістала лем краю, звернув 

■їд прегарної Венеції. ‘ зету доктора. Ува'ї *1
А п звали “газетою”, після наз- Рішеле.. будучи „ 

ви одної Венеційської монети, гом тодїшних февдГ"1 
за котру вкінцн, на жаль, мож- су побачив, яку ко„ Л" 
на було підкупити і П саму. принести Йому газет, 

Пртім вона змінила свою на- борбіЧпроти маркізів * 
зву і почала іменувати себе них магнатів. і Він ЛЛ 

“Газет-де-Франс”, що значить першого журналіста /Г 
“Газета Франції”. * йому кяку поміч * J

• Ся прабабка всіх газет ціло- . ГазетУмістила -, 
го цивілізованого сьвіта ррди- ронї новинки з Париж " 
лась ЗО марта 1631 року за по- решта сторінки б\Ти п 4 

мічю королівського доктора ні рядови других новин 
Ренаде, котрий особисто був Серед співробітників^. 
нрисуГниЙ при “уродинах”. сан Ріш&іе і много • 

Др- Ренаде оказав ся сьвіт- начних француських 
лим далекозорим журналістом, них діячів. Сам короГд 
В першій своїй передовій стаТі вик XII в сій газеті ви ^ 
він зараз предсказав той тер- надворні примхи Ком7 

' чистий ШЛЯХ; котрий потім і умер, тонадворна ній * 
став судьбою всякого, що по- Ла відомститись і длЯ га^“ 
сьвятив себе, журналїстичній ступили чорні дні. ■■

ЧРДЧ'- .. Але доктор Ренаде не пі,
От що вже тод^ говорив док- ся скоро, І Він своє» та 

тор-журналїст: богато поміг відбувціощ-
“Люди боять ся приходу но- тім надворномх перевоьі 

вих часів і змін в суспільнім Газета знова почала д 
житю. Нїодин історик не з’у- ЖИТИ, 
мів однак остеречи перед сим Але коли франкський у 
страхом на час. Тому не див- роль Лйдвик XIV сів на 6vnfo 
но, що особлившу працю заби- ський, трон, доктор РеЮ„ 
рає оцінка подій за тиждень чи 
за день.”

в Сей доктор був правий то
ді, як також він був би правий, 
коли би жив в наші часи.

[ __Той, хто скільки небудь мав

шастє або нещастє бути'жер
цем “шестої держави”,- знає 

-про всі іспити і трудности що- 
' дневної оцінки подій.

“Подявиш ся 'по сій вулиці. 
Бронзові люяй в білих бавов
няних убраних і величезних ка
пелюхах будують по обох бо
ках вулиці і поперек неї низь
ку стіну. Діти тешуть в до
лоні і помагають. Сеі вулиці 

уживають, Тому люди 
часі обертають її в ве-

-о-

і. пролетар.

оова пролетар і буржуй а* 
,-жуа прийшли до нас- з ,за 

Европи. Значінє ти: 
Ттолкуєть ся'трохи інакше 

у нас. Зздачию сеї статі б; 
« ектолковане походженя ти: 
д» і їх европейсНкоГо значі

газиновіж^ииблї в числі з 10 
МЗЯ, ç, р. довшу розвідку про 
згадану релублику, якої упа
док мав би наступити зі смер- 

Ч тїю Запати, організатора і до- 
теперішного прОводира сеї ре-ЩЯтШШщ
му, що в ній 'досить обширяо 

■ ся суспільне жн- 
републиаї, ми пе- 

яо її в Цїлости.,

То-
ціуя словаря, пролетар і 

мово латинське, вперше ужи 
в стариннім Римі; в свої! 

,одіаИ воно має майже тратіч 
g вислів, бо походить / ві 

м0ва “пролес”діти, потом 
„ _ і означає, чоловіка нїчог 

і дїтий не посідаючого, 
віків пізнїйше слов

обговорюєть 
* тє в згаданій Та залунав голос Запати, та

кого-* Муяята як і они, котрий 
розніс ся і зазвучав то тут,- то 
там,: “Ми можемо”.- Почались 
тайні мггійги; ^невільничі руки 
сягнули по старі рушниці. Ді
дич знущаєть ся над дитиною 

“Не бракує там і дійсних р.оз робітника: вистриг з темноти у- 
ривок. Кожда площа має сво- бйвае його; і так революція 
ю.банду, По більшій части бан продовжалась. Кожда. стопа 
да грає без нот,:і грає на при-,була окуплена' кровю робітнй- 
чуд гарно; і те місце є «серед- ка, але вкінці утік послїдний дї- 
коц товариського -житя. Тут в' дич. Робітник став свобідним

і почав обробляти “Для себе і 
для своїх братів робітників той 
кусень землі, котрий йому, упо- 
лорав ся.

і:
гроні

Богато .
„прлєтар як і сама його появі 
радить ся V франції, але там в 
да толкуеть ся трохи відмінне 
сіовом тим називають чоло»: 
У Не посідаючого капіталу, £ 
(0 нерухомого майна, жиючс 
го з дня на день з труду свої 

французького пролетар 
зродила велика француська р< 
далоція, яка хоч і освободил 
чоловіка, і оголосила його пр 

майже не діткнула ся і

публика, як така, не мала справ 
ООО квадр. миль, що рівнеє ся до „олагодженя, хиба лише за- 
просторі стейтів Нової Англії рЯджуванє ввозом і вивозом то 
і більше ніж просторі Ірландії.

ІЧ

варів, що впрочім було чисто 
торговельною справою і нею 
займало ся кількох вправних 

Або, коли Ману ель працював людий в “головній канцелярії”, 
в фабриці. Воно дивно, щоби Провінція полаГоджувала свої 
така ідеальна суспільність мала власні справи, село, місточко і 
фабрики. Цукровий промисл ; місто знов свої. - 
був високо зорганізований, від 
Трбстини аж до укінченого про

холодку чарівної тропі кальної 
ночи збирають ся місцеві лю
ди; — старі розбалакують вкуп, 
ці .про величезйу зміну, в яку 
ще й тепер вони .не можуГь ві
рити; там гурми солодко-голо- 
сих, темйо-очих дїтий; і всюди 
видно парубка Компанєро і йо- 

. га дівчину Кончіту. Банда зачи
дукту, лиш одна рафіперія за - Єсли колинебудь треба було нас грати милозвучний вальц. 
нимала -2J 000-осіб,- ііромис.і полагодити якусь справу, заін- Люди одним рУхом 
обуви. від пасучої ся худоби делеговані люди збирали ся на" 
аж до укінченого чобота і сан- нлоші найб.іизшого і місточка, 
дала також процвитав- хоч не Банда грала “Ля Пальома’ іжь- 
иа таку велику скалю. В одній лька вальців, і тоді ті, що маци 
фабриці черевиків було заня- замилуванє їо’публично^о бе- 
т*х більше чим 3 000 осіб. Ба- еїдництва виступали на підвис- 
вовняйий промисл був також Шеня і.дискутували справу. Пі- 
доенть значний.: .

Промислові відноашн.

•• V*
Поворот до “цивілізації”?

Кілька місяців тому назад 
донесено, іцо війська Каранзи 
“усмирили” Морельос; чи,, ло
мимо смерти свого провідника, 
краю останеть ся “усмиреним”, 
се є піїта не м. Край е пересяк- 
лий революційним духом. Ст§ 
літ тому назад скромний піп, 
назвиском Морельос держав 

бою революційну 
армію з 60.000 робітників, аж 
Доки його Tie зраджено і не за
мордовано, Коли його товари
ші хотіли, здоровити його як 
начальника, він відповідав: “Я 
радше хотів бй, щоби про ме
не памятано, як про слугу на- 
рода”. .

Він передав свій дух і своє 
імя тій території. Від його 
смерти в Морельос було -вісім 
повстань; як і попередні, так- і 
се осьме, Запатове повстане є 
тепер повалене/ ^Донесено, що 
Запату убито “стратегічно” і 

показано його труп, 
його убійцю, полковника Ґва- 
хардо, вивисшено за .се до чи
ну генерала. .

«а але .
конрмічних условии 1 СОЦ1ЯЛ1 
даго СУСПІЛЬНОГО уСТрОЮ. Ç 
6\-ла політична революція і гі 
С.М вьої відноіини між людьм 
майже не -змінились: панщизк 
яий пан пропав, але пан-вл: 
питель остав ся; панщизняі 
право знесено, але більщіст 
так як і перед сим остала ся р: 
бон иеншости. Перед законе 
всякий став ніби то рівний; о< 
бисті прикмети і здібности МІ 
*уть підняти чоловішГнацмзяї 
висоту- До революції — буї 
в тебе і геній Наполеона, — і 
не дослужив бись ся .і ранги і 
фіцнра, коли ти не дворянин, 
за Наіюлєона дехто осяг: 
сішптр і корону, Нйнїшний 1 
ролївський рід в Швеції, се ПІ 
тояки напцлєонського жовні 
ра, мужика Бернадота.
. Так, отже) при кінци 18-і 
столїтя* людина була о{Вобб 
джева, але для богатьох своб

Загальні збори.

зливають 
ся,в велике колесо і тоді ти мо
жеш" побачити танець свобід- 
них людий. З незмірно весели
ми очима гу ляють сі люди при 
СІЯЮЧІЙ ЯСНОСТІ! вецигіогоряро- 

; пікального місяця, немов би ці
лий сьвіт не мав нічого йншого

пали до Бастилїї.
Підчас революції, арештова

них освободжено. - 
Але тоді істнувало вже киь 

■ка газет. І доктор/Ренале був
вже не ОДИНОКИМ.

Газета істнувала дальше .«і- 
лиЯГЧас. Вона часто прибавля
ла до своєї назви ріж» нині у. 
мена, але слово “Газета" ото- 
валось. ,

Прийшли нові часи. І нові 
журналісти тепер хотять Щ 
літну старушку оживити. Ііно 
хоронити і заложити нщу-гГ 
зету на живих її роівалинаї. 

Вони говорять: “умерла,"га
зета”, хай жиє “газета”.

там на полю

сля одно, або дро- годинної ба- 
Під попередним зарядом Ма дачки музика грала знова і пу- 

нуель мусів ‘би. працювати чо- блика починала рахувати голо- 
тирйййцнть годин денно,: і! в на 
городу^1 за те він одержав би ве
личаву заплату 50 Центів. Фа
брики і під Запатою працюва
ли по 14 годин-денно, але з еї- 
мома змінами по дві годині ко

до діла, а лиш гуляти з ними.
“Втім музика втихає. Висо

кий компанєро виступає з Гі
тарою на підвисшенє і серед за 
гальної веселости сьпіває -ми
лим баритоном любовну піс
ню власного'витаору. його всі 
люблцгь і всі йому плещуть, 
аж доки нагло діти не рушать 
в напрямі -другої ’ площі, де на 
білім полотні, простягненім на 
фасаді палати бувшого ’“полі
тичного начальника" показує 
ся фамілійна усьмішка Чарлі 
Чаплїна.” » --

си. Більшість вигравала. Але 
часом і меншість вигравала та
кож, Говорять про один при- 
яііір відносно будови полевої 
дороги, де 70 процент ферме
рів згодилось на дорогу,-будо- 

жда — а нагородою була.^гво- ва котрої" мала оставити про- 
бода юнії, від коша капусти аж чих 30 процент в не ліпшій по
ло опери! t ложеню, як були передтим. Мен

Одним з визначних наслідків шість піддалась з доброю во- 
,сеї системи було те, що женщи-’лею і вірно помогла будувати 
ни дістали сейчас вільними. КО нову дорогу. Се оказалось за 
жда женщи на була так за бога-‘ богато для побідної більшості! 
тою як мушина. Тому жадна і вона, після укінченя своєї до- 
женіЦина не могла бути купл’е- 'VorH, пішла на другий б'ік до

на, навіть' привабою богатого лини і побудувала таку саму 
подружи. Она позволила взя- дорого і для меншости. 
ти себе на власних умовах, аб<у 
ні; в неї не могло бути йншого.
Інтересукрім ^юбови при внГю Промислову Юнію Запати на 
рі батька своїх дїтий. Наслід--звано “Републикою Забави”.

того повстав сильний-по- Легкодушні пеони (прості ро- 
ворот до любовних залицянь, в бітникі: ( маючи стільки вільно- 
котрих мушина мусів опирати го часу, обертали ного "на за- 

на- особисті прикмети і баву. Они Ht могли віддавати 
крім них він ne мув» чим вивис- ся умовим приємностям, бо. 95 
шити себе понад свойого супер процент ІУаього насулемя. не

вміли ні читати ні писати. Але 
В давнїйших часах сі дівча- Запата сьмів сказати, що “се

Як же : Чи мало дістаєгь ся 
пресі від суспільної опінїї, від 
ріжних партій, від всіх тих, з 
ким вона стрічаєть ся на своїм 
многобічнім шляху. — ■

Але перший журналіст в осо
бі доктора Ренаде, маючий яс
ний пророчий погляд і зумів
ши» з.авчасу предвидїтй дале
ку будучність журналїзму, не 
налякав ся сих небезпек і пере
шкод. ^ін посідав помимо ЛОМОНОСОВ ІДЕ ДО P0Œ. 
всього тверду волю і сильний ню йорк _ АмерЬкжж
порив ДУШІ. ------- п .

, * _ правительство видало голові
Крім ТОЮ він був вже З При-, російської зелїзнодорожяоі «Г 

"Т'роди демократом, що віддавав сії в Злуч. Державах, профко- 
ВСІМ \ гнетеним І -терплячим В рови Ломоносови паспорт в 
ті часи те, іцо їм належало ся. право виїзду до Росії.
Так говорить історія його жи- Якийсь час тому назад, кет 

пата почав свою революцію в: Наш читач,з ТимГнс доносить ™- Як ворог, він мав спромогу правительство відмовило ми 
1/110 році, і через пять літ він про слідуючий" випадок: Дня на практиці приживити ся до дати паспорт проф. Лояоаосо- 
і його товариші жили в сідлі, зі май с. р. згорів в Монїтї (ко- жптя “забитих і закинених" і BV> російське совітське прав- 
Запопадливість їхньої бороту ’ ло Тимінс) Лавмирів будинок, йому нераз приходило ся жли-_ тельство повідомило америкае- 
би мірялась ріжницею межи їх вартости Н сот доларів. В ха- кати людий “до понижених і' 
обстввинамй перед і по рево- хї померла дитина, а щоби скор -оскорблених”.
ЛННПЇ. Перед 1910 роком ЯКИХТіие “очистити її з гріхів", обло- 
50 дадичів посідали всю землю і жили дитину кругом юріючи-> 
і держали Індійців (зглядно Му’ми сьвічками. Під вечер одна 
лятів) як невільників. Робітник сьвічка впала- на другу, відтак 
вступаючи на службу одержу- на фіранку і 
вав від свойого пана бавОвня-1-

Замість гроший коШий член 
суспільности носив на своїй 
шиї металевий кружок величи
ни доляра і з два рази його гру 

-бости. На кружку було напи
сано: “Властитель сего (нпр. 
Мануель Гарпія) є членом Про
мислової Юнії Північної і Г)о, 
лудневої Америки. Хто ока- 
же йому, ‘ласку, скаже тимса- 
мим Ласку всім членам сеї ю-

> н"”" -»

Узброєні в сей кружок Ма-
нуель і його родина могли сїс- 

' ■ - ти на потяг і їхати безплатно. 
Він міг робити покупки по 
склепах, ночувати в готелях, і- 
ти до театру, на оперу, бачити 
рухомі образні, зовсім безплат
но. Чи треба було нового у- 
браня для Мануеля, чи нову на 
гортку для Дольорес, чи внзку 
бананів, чи кусень доброї воло
вини, чи навіть подорож в го
ри підчас горячих днів; нового" 
капелюха, коробки, цукорків, 
чи вступ на представлене "Фав- 
ста” — маленький мідяний та- 

,,, лїсман давав се все.
S у. В заміну зі* се Мануель мав

. мусів, єсли хотів користувач 
тиу.-повПсшіійи привілеями, 
зробити певну скількість робо- 

. ти в користь загалу. Єсли він 
виіфачував, він повинен був 
продукувати. Але його труд 
не був гіркий. Морельос і по
близькі провінції -Чіяпас і Та-

на доказ да та давала лиш одну можл 
вість і один вибір — умерти 
голоду або знова стати рабо 
— тільки вже не рабом панши 
явного “сіньора”, але рабом і 
піталу.

Капіталісти скоро захвати, 
в свої руки фабричний пр 
нисл; торговая із давна бу: 
їхній ділом; до сього-ж тре 
кляса або стан — буржуаз

Відносини в краю перед рево
люцією Запати.

Однак, помимо нїжности ce- j ,
го романтичного житя, сі ро- ДО ЧОГО ДОВІВ ГЛУПИРІ 

і бітникй були і показались не- ЗВИЧАЙ
зрівнаними войовниками. За-jЖите свобідних людий.

ком
(міщани) — мала в своїх ряд 
найбільше образовани/ люди 

Людський ум, освободжений 
пут рабства і грубих пересуд 
бистро розвинув ся і досяг в 
личезних розмірів: пороблев 
в5:подївані відкрити і винах 

ди, відкрито силу пари, вина 
дено ткацькі і ииші машив 
Дуже часто винахідниками б 
ли -прості робітники, але ва 
тість їх винаходів міг оціни 
лише образований ум. Капії 
дїст купував винахід і застос 
вував його в практиці; будов

ський державний департаїїент, 
що находячий ся в Москві а- 
мериканський консуль Тріяа 
-буде задержаний в Росії to 
проф, Ломоносови не буде ви
даний паспорт. Державний зі 
партамент не зверну в тоді ува
ги на категоричну заяву, насш 
шу з Москви. ; •

Однак в понеділок (29 иьвіт- 
ня) проф. Ломоносова завіз- 
вано до Вашінгтону. Його при 
хнльно приняв секретар прези
дента Вилсона, Тамулті і ДРУГ'- 
урядники. Проф.-Ломовосову 
вручено тодї щісп^рт з гварав- 
тією забвзпеки підчас переш? 
через невтральні краї'

В падолисті 1918 року проф- 
Ломоносова покликало до Мос 
кви совітське правительство-

ся лиш

Сей журналіст зумів перетво
рити своє слово в діло. Він, 
наЦримір, урядив свого рода 
дім для бідних, котрий істнував 
ДОВГІ роки. - •

Про ратунок не було мови. Од- • Доктор посьвятив себе і Дру- 
ну сорочку і пару сандалів, за на забобонна жінка вхопила гим занятям: то занимав ся по-’ 
котрії чис.тбно йому кілька сот і хрест і почала грозити вогне- Ширенєм просьвіти, то направ- 
разів більше, як вони вартува- |ви, але вогонь робив своє. Зго ляв свою стрілу проти істную- 
ли. .Після сего він не діставав рів мерлець, згоріда_хата, а все чого тоді режіму, ' його дїяль- 
більше гроший, лиш на стіль- те тільки через глупі звичаї, я- .кість була ріжнородна. Але га 
ки їжі,- шоб держати при купі. кїіми попи держать темних лі®^ зетярськііГсправі він посьвятив 
ЙОГО ТІЛО І Душу-. Він НІКОЛИ j дий І використовують ДЛЯ СВО- ЦІЛЄ;СВОЄ ЖИТ6 
не міг сплатити свого "довгу";|еї кишені, 
довг виростав разом з його ро- __________  -

ника.

та всі хотіли перстенїв і лоро- не означало нічого так довго 
гоцїнностщі. Богатші “ком- як довго цивілізація нс витво- 
панєрос” гривозили своїм люб. рила і, природно, не Може ви
кам немало дорогоцінності! н, творити нічого гідного ДЛЯ роз 
чому завидували біднішій. “Ві" ваги свобідних людий"! . Але 
коли ми- є вільні", було їх : по краю гомоніли веселі -і по- 
гас.іом, — “то чому нема» гар-« важні революційні сьпіви- і ча- 
них перстенїв для нас всіх?" руючі балядн," в* котрих люди 

Запата чемно перешукав ко-, витворювали самі свою лїтера- 
жду церкву в провінції і забрав j туру, яка відповідала їхньому 
всі золоті річи та стопив їх і ; уприємнешо. "Описуючи зага-

почав ся огонь.

Ґазетд росла, ширилась і здо
бувала симпатію суспільности. 0 ПОХОДЖЕННІ ІІ:-—-

/ ' (Продовжене

Знаємо, що кров чоловіка 
й з течі, званої сур'овицею к[ 
: білих ку льочок (кружочків 
тій урови. ■ Учені цереконалі 
чусєдьвіряти защепимо кров 
т» се не вийде йому на здорої 
лровиця ■ буде для него трут 
пає корчі а навіть гине." Так, 
ром, защепимо суровицю "крі 
<ота або крілика, аботвзагалї 
ввіряти,, що не маф. близькі 
псом. Єсли-ж суровицю кре 
завірити "близько з псом пос 
?ом вовковв, то"се не буде мат 
стиків, а єсли що .і буде, то в

у Показало ся, що зішеплев 

хоі крови гори леви або.иншіі 
кипі цілковито ве шкодить, 
аить чоловікови, єсли до йог 
ся суровицю крови котроїбуд 
отже незбитим доказом, щоч 
1 близькім посвояченю з 1 
■аллами. Домішка людсько 

низшого гатунку від чо.
ЇРУтиною, бо сі’малпи е , 

аоваояченя з чоловіком.

. ДшшлисьмО оЬке до тог 
оЬ-іовік находить ся в близі 
’утирома родами чолбвікопо 
-ТИ воноугвк, to може котрі 
кашим предком? А може чо

котрого довелисьмо в дру: 
fWftBOl дойи був ще Горил; 
рангутаном або гібоном .в 
Доби?

ством 'диплвйзмдтичному При- 
ставннкови косого будь Ч*" 
наного правитетьстра. Л*®" 

носов на днях виїде де

Як ти робітник ado фобії*

ЦЯ, ТО ТВОЄ місце Є -в ЛР01®/ 
лоцій юнії, в робітничій opr»"

за ції. . .

V

І. о. зг целя своїм тяжким кулаком. ... . кілька відчиневих порожних вагонів. Зараз по- бряскіт зелїза. Всі перестрашені диви тнуся в
Італійці, бачучи, що Остан нє лишаєть ся біг.ти туди. Тут повлазили до вагона і позасу- сторону, де чув ся бряскіт Там о яких 30 мет 

сам в місточку, покрутились ще хвилю по шин- вали за собою двері, - рів від них, на перестрілках сїріла в піску велика Державний департамент вида-
' " К.У і розійшлись. В шинку остали ся Лиш Остап Попри щілину в вагоні,.через яку Остап за- купа дерева і зелїза. ' * віїв Ломоносову в видачі №

з товаришами, Рамон і Педро. Прочі гавцї, я- глядав на двір почали перелітати вже ріжні меК-' ' Дивили ся з жахом по собі Єсти бутиб спіз порту. Вслід за відмовою *»•

кі підчас послідноа додгі-ще запивали ся, тепер ліі предмети. За хвилю почало ейльно гудіти і нили ся о одну мінуту то тепер І вони тежаЯІГ “У вручено паспорт, але без 
~ -ч • ., . не знали вже своєї прогрЛи. Мололи-язиками, сей раз.несло вже густим сірим піском. .Стіни би побиті або" покалічені мш тими пумо»» гварантіі забеіпеки переш?'-

Се викликало Цілу- бурю оплесків та свистів., ударяючи чолами один об. другого, цілували ся ваг.она цокали скрипіти, а попід відсталий бЛя- шами трох поторошених вагоні» wvmi МЛ.* На се проф. Домоносов, « »
Всі, навіть-ті що передше. лаяли Рамена, тепер і ко*днй з них стояв лиш опертий о стіну або шани» іа*. почі» густо перТи ся в середину-пі- ні бурею на замкнені перестріїки викТтїїтаЛ і кож совітське правительок
почали кричаїн браво. о який инший предмет. В случаю, як котрий ру- сок. . . . . розбитись К" “ виколплись і

?-воний зі злости і стид? сягнув по свій ніж і скра- Рамон. бачучи. шо з "хвостопасами” не мож- ючоібурі. немовби обірвЬцабь велика скала і з чого і не буто Іиш тпа С”’ НЄМОВ ю*
даючись помежн гурт, нишком увійшов до шин- набуде фдїхатн до дому ані за пять годин, по- шумом та ’гряхотом гнала сй в іфопасть. Че- сторону немов хтось пеггіжя?*™*™ “ ” °^іу‘ 
ку і. підступив до Рамона. На Марцеля не.звер- просив Ос\апа з товаришами на двір, де всі по- 4>ез щілину вагона заглянувше Остап тїни двох лоу до тинки бути здпіппл.іі" "° """ ТЯ*КИМ 
нено уваги $ він підняв вже руку, щоб завдатиіЛягали в тРа^і і почали тиху бідачку. , «виїв, шо намагались сісти на коний. Буря од- камй тілаоканамн ичпГЛ ^
Рамонови ножем удар в плечі. Та наг.т.р хтось Тимчасом^і сторони, полудня висунула ся нак скидала їх з коний не даючи їм навіть сісти ку Р . V р к1 насипи 3 тс"

сильно вдарив- його в ніс, що він майже без темно-бура -хмара. З товаришів ніхто сего не в сідла. По даремних пробах гавцї полягали до- ' " Богато з товариші» /

зрйку гримнув собою об. землю. Кинулись до зауважив. А/те Шп сонце потіло печи ще дуж- лї.тйць і більше не р'ухали Ся: Коні стояли силь- нились підчас б\пі шг • f ”ЄНШЄ Пор*
Марцеля І пЬбачили, що він лиш на-пів притом- че і вітер.зовсім устав, Рамон почав оглядати ся до опершись ногами протирГІЄру- ГІого кинута б\юя k Р -потеРша. Остап,
ний. Зараьйого підняли з землі і присадовили кругом, бо ся нагла спека видалась йому-ненрр- Нараз вагон, в кЬтрум виділи тЛариші по-'льно шо оозби» vü™ ПЛЯТФ°РМИ так си

на мішках з цукрбм.та подали йому.вина. Че- мальнбю. *. .. - . " чав ворушити ся. Многі з товаришів не заува- ї ногу Кров яка Р ГР-ДИ’ Р>КУ
* & якийсь час Дон Марцельо опамятав ся: .-Юго, хлопці, йде тормента, - промовив жііли сего Однак Остап, якому вже таке було ран змішала ся з піском? 3 Рстапови*

розливна ся кругом і не говорячи ні слова Надів скоро Рамон. --£она буде тут за яких пятнай-тязсіучило ся, в мну мить відчинив" двері "ва- мов болотаяного бо»» се-зр”било,3 "W не- 
капелюх і пішов в гурт. Тут візвав-він своїх ро- цять мінут. .... гона. Товариші позривали ся.з місць. Вони по- Товариші взяли L - -
бітників, щоби "їхали домів. - 'Всі звернули очи на полуднє і^обрчіїЛи хма- бачили, що вагон щораз сиїїьнїйше пускаєть ся Несли на стайю Tvt „ Т?“Н0-° °СТана'1 За"

1 Всі,зеаїзничннки, крім Українців вийшли з Ру^котра тепер зарисовува;іа ся щораз висше і tanta. Остап кликнув ще на тофірищі» і внеко- пбчітн обливати »о,о,о й4"™ '°^° “• лавці *
шинку. Українці остали ся, бо зау важили, що в ширше. З немногих хат повибігали жінки і дї- чив з вагона на двір" Буря Вхопила його і скру- етап не вобухав с» Г /Нерез іовг>‘ хвилю О-

" . шинку остали ся кількох узброєиих Італійців, ти і Почали заносити-в хати всі рухомі річи. Та- нувіші яиу кинула на грубі стовпи деревляної трудом підків пук*- НЗрешп отворив.»чи і 4
які здобно приглядались Остаповн! Остапові,.кі р1чи,'цк шматЄ, гвршйй. бЛлїї. поодинокі дош плятформи. попри яку пересукав ся вагон За Кинулись до' ноги" ' •„ГЮказ?в на ДРАФу ногу, 
товариші догадали ся, що то певно Остап так ки і. пр. щс.тя тормен^и звичаййо находились о Остапом скакали скоро :і прочі Буря ФнЬсилк яЬв'коновка ” ПООачилгі, Що вона опухла
влучно вдарив Доц Марцеля* В дійсності! воно пять і більше кідьометрів від хат. ». . їх мов листки-» кидала -об звмлю богато метрів __Він вломи» u

*- так і було. Остап, який стояв близько Рамона Шуті мдходячої торменти доходив вже до дальше від -призначеного -місц£- ' • • • ' Дмитро —^:Шо - ■Г простогнав-залЯканий
перший зауважив Марцеля З ножем і знаючи, ух товарийіів, Вощі повстава,ти.і почали вгдя- Послівний-виікочив РамовГ Не встиг він ще ’ » ••-ли!"""'

ce w жарт,^араз таки і убезададниіі Atop, дуй ся за схоадо*. На стаціі'зауважили вони допасти аемлі, як наїфо зангі с* ейльанй гук Г - ухальще суде), * ,

ш*

-БЛУКАНИНА.
(Продовжене)..

і >

були не згодились. ' ^ .
Паспорт, " отриманий іф°г 

Доігойосовим такий самий, я 
звичайно видається правите»

так

І.
**-

*алпПОШУКУ©

Андрія Зарембу. котінЛ-»2 

дить з се.іа Кийдами,
. .Тому »

|;N

Збараж, Га-іичнна. . 
роки перебував в Торонто. 
Канада. Хто би о юм знає» 

він евм, прошу ласкаво 
снтись на слідуючу адреч-
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